



В преддверии «Дня знаний» сотрудники следственного управления не перестают оказывать помощь тем, кто оказался в непростой жизненной ситуации



В преддверии «Дня знаний» сотрудники следственного управления по Кировской области приняли участие в оказании помощи при подготовке к новому учебному году семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Организаторами данной акции выступил благотворительный фонд имени Иоана Богослова, с которым уже несколько лет на постоянной основе взаимодействует следственное управление, оказывая всестороннюю помощь тем, кто в ней нуждается.

Каждый сотрудник следственного управления постарался внести свой вклад в общее благое дело. Для ребят, которые уже завтра сядут за школьные парты, были приобретены школьные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

наборы, канцелярские принадлежности, яркие рюкзаки и, конечно, сладкие подарки.

В рамках встречи с семьями офицеры СК с теплотой и заботой передали подарки детям. Они поздравили школьников с новым учебным годом, пожелали всем крепкого здоровья, успехов в учебе, отличных отметок и верных друзей.

Родители детишек поблагодарили сотрудников следственного управления и организаторов акции за помощь, поддержку и положительные эмоции.

Изображения



31 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1604700>